

День рождения Музыки

В прекрасную осеннюю пору мы отмечаем международный День Музыки. Конечно, не обошёл стороной этот замечательный праздник и наш детский сад. Дети узнали, что и у музыки есть день рождения. Ребята увидели и услышали разные музыкальные инструменты: шумовые, ударные, духовые, струнные – в честь праздника в гости в детский сад пришла скрипка. Дети узнали о её устройстве, услышали живое звучание инструмента и даже побывали участниками настоящего ансамбля: в сопровождении скрипки и фортепиано исполнили осеннюю песенку.

